

一心扑在男科学探索上的“名仕”大医

——记郑州名仕男科医院首席手术专家刘俊涛

医师人才是医院建设及发展的基石,郑州名仕男科医院办院伊始就重视引进男科疾病高精尖专业人才,形成了术业专攻、科学配合的强力专家团队。在提升医疗技术水平的基础上,名仕男科还加强医德医风的建设,用好疗效赢得患者的满意,用服务让患者感动。近日,记者采访到了郑州名仕男科医院首席手术专家刘俊涛。对这位接诊大手术千余例、从未出过一次事故的年轻男科学博士,病人交口相传的是:“做手术,能让刘主任主刀,那是很放心的!” 蒋晓蕾

【本期专家】

刘俊涛
男科学博士
郑州名仕男科医院首席手术专家
中国性学会会员
中华医学会男科学分会会员

从事临床外科工作20余年,积累了丰富的手术经验。对男性生殖系统感染、生殖整形、性功能障碍、前列腺炎、男性不育等有独到见解。在多年的手术实践中,大胆探索、不断创新,对多项传统手术进行优化改造,在以往精索静脉曲张高位结扎术的基础上创新出低位结扎术,使手术创伤更小的同时效果更好。国内首批成功开展“脱套式阴茎延长术”的手术专家,至今为止已成功完成了上千例精索静脉曲张结扎手术及数百例输精管附睾吻合术。擅长腹腔镜手术及显微外科手术,精于男科疾病微创手术治疗,如显微外科输精管附睾管吻合术、显微外科尿道下裂一期成形术、早泄手术、阴茎延长术、阴茎增粗术等。



刘俊涛出席“国际男科博士论坛·中原行”系列活动

治愈一名患者 多交一位朋友

33岁的李先生,算得上事业有成,但因生殖器短小,结婚两年多来经常被妻子数落“不行”“没用”,自己偷偷买了很多号称能让生殖器二次发育的药物,也没有丝毫作用。今年一个偶然机会,李先生出差到郑州,听说郑州名仕男科医院有一位叫刘俊涛的大专家,在生殖器的延长增粗等方面很有经验,他的手术精确细腻、不出血、恢复快、微创无痕,就慕名而来。

刘俊涛接诊后解释说,生殖器延长手术不是从哪里另外找一段来补上,而是把体内潜藏的海绵体释放一部分到体外,从而达到延长的效果。而生殖器增粗术,则是类似于女性丰胸,在生殖器皮下植入生物补片,这种补片能长成身体的一部分,没有排异反应。当了解到刘俊涛博士目前掌握的、为国内最新的“脱套式”生殖器延长增粗术的优势后,李先生决定接受手术。

做一台手术 奉献一台精品

“感谢刘博士挽救了我的家庭幸福,也拯救了我的丈夫,让他重新找回男人的自信。”手术过程很顺利,超乎李先生爱人的想象。术后康复的李先生激动得眼泪汪汪,不知道该如何感谢刘博士。出院一个月后,李先生和妻子带着锦旗和感谢信再次来到郑州名仕男科医院,他高兴地告诉

刘博士,现在他的生活很幸福。其实在刘博士每天接诊的患者中,像李先生这样的例子还有很多。翻开他的手术记录,可以看到80%以上的患者均为慕名而来,其中有不少病人是通过网络或病友介绍来的。用他的话说,每一台手术都必须是一台精品,容不得半点马虎。

手术是技术 更是一门艺术

为了能在高精显微设备下沉稳而灵活地处理纤细的血管和神经,练就一双精雕细琢的手最为重要。多年工作中,刘博士一有空就钻进实验室里“练手”。

“手术不仅是技术,更是艺术,精雕细琢才能赢得患者的信任。”在刘博士看来,“外科手术是‘良心活’,手术中出现任何闪失,给病人带来的绝不仅仅是生理上的痛苦,尤其是男科手术。”因此,为确保患者“手术中放心、手术后安心”,刘博士每次手术前都会耐心地把病情向患者或家属交代清楚,告诉他们哪里风险大、能做到什么程

度、出现问题会怎么处理等。

同时,身为医院首席手术专家,他也常常叮嘱下属:“医生首先要有责任心,要把病人当亲人或知心朋友来对待。不管病人贫富,无论手术大小,都要把病人放在第一位。”正是这种站在病人角度来考虑问题的做法,让刘俊涛赢得了无数患者的信赖。

雄鹰在风雨中练就坚实的臂膀,梅花在苦寒中绽放扑鼻的芳香。以医技救人、以医德感人,以医术服人的刘俊涛,凭借敏捷的思维、高超的技艺、灵巧的双手,弹奏着生命最辉煌的乐章。

一个特色男科医院的品牌之路

——记郑州名仕男科医院



大爱无偿援助双性儿童

无论从何种角度来看,郑州名仕男科医院(以下简称名仕男科)的崛起都堪称一个奇迹。在医疗资源极其丰富的郑州,仅用一年时间就能够享誉中原,名仕男科是第一个;在综合医院、三甲医院密集分布的郑州,仅靠特色就能够声名远扬的医院,名仕男科是先行者;在医疗领域市场竞争白热化的郑州,仅凭借“男科”专业而口碑卓著的医院,名仕男科更是其中的领航者…… 蒋晓蕾

视服务为发展之本

服务是企业持续发展之本。作为一家品牌化的男科医院,只有赢得更多患者的青睐,才能走得更远,因此除了专业技术,高品质的服务也必不可少。

“除了科学、严谨的治疗态度,名仕男科的细节服务让人感受到的是一种无处不在的温暖和尊重。”这是名仕男科锦旗上患者留下的赠言。

针对男性生殖健康问题私密性强的特

点,名仕男科从患者安心、方便的角度出发,推出另一项人性化特色服务——“一医一患一诊室”,通过软硬件的一系列保护性措施,确保患者的绝对隐私,使患者始终能以轻松、舒展的心态放心就医。许多患者曾这样形容名仕男科:“找他们看病,仿佛与一个亲近的老朋友交谈,身体放松,心地坦然,来时紧锁的眉头舒展了,走时也心无挂碍。”

视患者健康为使命

作为一家有社会责任感的男性专科医院,名仕人认为,他们身上肩负的责任不仅是解除病患的痛苦,更重要的是引领和倡导新时代男性大健康的生活理念。

新密的樊师傅在打工期间捡到了一个弃婴,可孩子却是一个双性人。由于没有户口,樊师傅没权签字,孩子的手术一拖再拖。而经媒体报道后,孩子的户口终于办成,但高昂的手术费却成了难题。郑州名仕男科医院了解情况后,决定免费对孩子进行治疗。

该院侯院长表示:“看到这篇报道,为老人这种社会责任感和对孩子的爱所感动,作为国家级专业医院带头人,郑州名仕男科医院坚持不懈地回馈社会。‘公益在名仕,责任在名仕’,我们医院领导班子当即作了两个决定:一、派代表看望老人,给予关怀和照顾;二、给孩子免费治疗,‘双性人’矫正手术难度较大,一般医院做不了,作为国家级专业男科医院领头羊,我们一定要起到带头作用。”

视技术为生存之本

对于一个医院来讲,疗效是最好的口碑,而保证疗效的基础无疑离不开专业精湛的技术。自建院以来,名仕男科一直秉承“以人为本、科技兴院”的发展理

念,始终将对技术的追求置于医院建设和发展首位,以赢得百姓的口碑,从根本上扩大和提升品牌影响力,推动医院持续、稳定、健康地发展。

精细化的男科手术

为了体现医院的社会价值,更好地为广大患者服务,名仕男科医院始终把目光聚焦在男科医学的前沿,把提高自身的专业诊疗技术作为医院发展的突破口和原动力。依托在男科学专业领域的强大研发实力,与国内外权威医疗机构强强联合,开展男科疾病技术攻关,并先后与美国、德国、法国、韩国等世界知名医疗科研机构进行

技术交流与合作。为打造一支高素质的精英医疗团队,确保专业技术始终处于男科医学领域的前沿,名仕男科专门聘请国内外男科医学知名专家担任医疗总顾问,选拔具有高级职称、临床经验丰富的男科资深医师担任特色专科学科带头人,并挑选来自全国各地的高级医学人才组成各医疗专

郑州名仕男科医院秉承“追求品质管理、创办一流男科”的目标,全心致力于男科疾病的研究与临床诊治。凭借着过硬的专业水平、优质的医疗服务走近中原百万男性,全力打造中国男科第一品牌。

名仕人一路拼搏、一路收获,成为众多业内同行竞相学习和模仿的对象,而“一直被模仿、从未被超越”却是普遍的共识。今日的郑州名仕男科医院积累下的已不仅仅是一个男科品牌,一面行业的旗帜,更是一种“关爱男性健康、促进家庭和谐”社会使命的延续。



私密温馨的就诊环境